L'inflexion de la préposition “oy” (“Avec”)

L'inflexion de la prépositiondy” en hébreu quotidien prend la combinaisomx
comme sa base a la place de la combinaisnry. Cette inflexion ressemble a celle de
la préposition $in". Elle s'en distingue par ses voyelles. L'inftexide la préposition
“oy” prend la voyella, qui est marquée par la letr@nox, 7noN, 70N, etc.)tandis que
celle de la prepositionsy” prend la voyelleo (Onix, 70N, TIX, etc.) oue (oonN et

1NN).

Les formes de 1a®3°personne du pluriel de la prépositiany®™ (91~ etymx) ne
contiennent pas la lettse  En cela, elles ressemblent & leurs paralleles tiaflexion
de la prépositionsfx” (o~ etymx), et elles se distinguent de leurs paralléles temns
inflexions des prepositions.’>” et “>v”, qui contiennent la lettra (895, 10, 9N>v et
yabv).

Le tableau ci-dessous présente l'inflexion complet& prépositiondy”.

Féminin Masculin

1% personne YN
Singulier: | 2°™ personne TN TN

3™ personne AN RN

1°®personne 91N
Pluriel: | 2™ personne JaTON DN

3*M personne YN DN
Complétez les phrases suivantes avec la nYN NN N NWpaa

préposition oy a la forme qui convient:
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